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Antwort auf Anfragen 
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VO/1645/15/1-A 
öffentlich 

Sitzung am Gremium  Beschlussqualität 

04.11.2015 Hauptausschuss Entgegennahme o. B. 
09.11.2015 Rat der Stadt Wuppertal Entgegennahme o. B. 
 

Antwort auf die Große Anfrage der FDP-Fraktion vom 28.07.2015 - Elektrofahrzeuge im 
städtischen Fuhrpark 

 
Grund der Vorlage 
 
Große Anfrage der FDP-Fraktion vom 28.07.2015  
 
 
 
Beschlussvorschlag 
 
Die Antworten der Verwaltung werden ohne Beschluss entgegen genommen.  

 

 
Einverständnisse 
 
Entfällt  
 
 
 
Unterschrift 
 
Dr. Slawig  
 
 
 
 
 



  Seite: 2/2 

Begründung 
 
Inhalt der Großen Anfrage der FDP-Fraktion: 
 
Die FDP-Fraktion bittet die Verwaltung um Beantwortung nachstehender Fragen:  
 
1. Wie viele Fahrzeuge umfasst der städtische Fuhrpark, inklusive aller städtischen 
Unternehmen insgesamt? (Bitte die städtischen Unternehmen getrennt auflisten)  
 
2. Welche Arten von Fahrzeugen, welche Fahrzeugtypen und zu welchem Zweck sind diese 
im Einsatz? (Bitte die Fahrzeuge der städtischen Unternehmen getrennt auflisten)  
 
3. Wie viele Elektrofahrzeuge sind im Einsatz und wie hoch ist der prozentuale Anteil am 
Gesamtfuhrpark? (Bitte die städtischen Unternehmen getrennt auflisten)  
 
Antwort der Verwaltung:  
 
Die Verwaltung hat Übersichten über den Fahrzeugbestand der Kernverwaltung, der 
städtischen Eigenbetriebe und der Beteiligungen erstellt, der auf die Arten von Fahrzeugen, 
die Fahrzeugtypen und den Einsatzweck eingehen. Darüber hinaus werden die im Konzern 
befindlichen genutzten Elektrofahrzeuge dargestellt.   
 
Insgesamt sind aktuell 8 Elektrofahrzeuge im Gesamtkonzern Stadt Wuppertal eingesetzt. 
Der prozentuale Anteil von Elektrofahrzeugen im Gesamtfuhrpark (1.386 Fahrzeuge) liegt 
unter 1%.   
 
 
Demografie-Check 
 
Der Inhalt dieser Drucksache ist für den Demografie-Check nicht relevant.  
 

 
Anlagen 
 
Anlage 01 -  Fahrzeugbestand für den Konzern Stadt Wuppertal 
Anlage 02 -  Fahrzeugbestand Kernverwaltung, Eigenbetriebe und Beteiligungen 

(komprimiert) 
Anlage 03 - Einzelberichte der Eigenbetriebe und in alphabetischer Reihenfolge der 

Gesellschaften  
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